

# 想找个地方看书,这下如愿了

## 社区居委会收拾出一间图书室,工作人员和热心居民捐出300多本书

本报记者 孙淑玉 刘杭慧

本报帮办进社区活动上个周走进黄山北社区,获得居民们的广泛好评。有居民现场提出一个心愿:能在家门口读书就好了。记者联系黄山北社区居委会得知,居委会已经腾出读书室,正在努力扩充图书数量。

►图书室的书架已经摆上部分图书,但仍有空格等待填充。

记者 孙淑玉 摄



### 居民心愿: 想有地方看书

自本报帮办栏目开办以来,不少读者打来电话反映自己在生活中遇到的难心事。甚至有读者致电本报说说心里话,帮办已经成为了读者的贴心人。

本报帮办进社区活动上个周走进黄山北社区,本报多年的老读者谢老先生拉住帮办唠起了家常。谢老先生说,他和小区

的许多老伙计是退休职工,平常没事就喜欢看书。

之前文化宫周围有家书店,大伙常去那儿看书。后来这家书店因经营问题搬走了,大伙犯了愁。“现在都找不到一处地方可以看看书,图书馆又离得太远,我们就希望在家周围有个能看书的地方。”谢老先生有些无奈

地告诉帮办,“我们可以自己带一些书,但是场地是最大的问题。”

与谢老先生有同样心愿的居民还有许多。“现在生活节奏越来越快,平时也越来越容易急躁,真的需要静下心来多看看书,净化一下自己。”家住文化路的孙先生颇有感慨地说。



### 图书室有了, 书少成大问题

社区是否有一个安静的地儿,让大家安安静静地看会儿书呢?帮办找到了黄山北社区居委会。

在居委会办公地点二楼,居委会工作人员带帮办看了一间20平方米左右的小屋,屋里很干净,桌椅摆放得也很齐整。墙边放着一个书架,上面摆了300多本书,还有部分格子空着。

“这些书主要是居委会工作人员和热心市民捐赠的,后续还会继续补充。”居委会工作人员告诉帮办,之前就有居民到居委会反映想在家门附近看书,但由于场地问题,这件事一直没解决。

今年年初,居委会将楼上的一间小屋重新装修好,并从办公经费中抽出部分资金购置了新的书架和椅子,社区图书室总算

成立了。居委会工作人员从家中捐出部分图书,一些热心居民听到消息后,也赶紧从家里搬来一些“存货”。

“我们有心把图书室做大,但书从哪里来是个大问题。”工作人员称,目前图书室内养生保健、儿童图书、心理辅导类图书比较奇缺,全指望居委会的办公经费置办,实在有点困难。



### 定期开展活动 邀专家来唠唠

图书室有了,下一步就是充分利用起来,居委会已经拿定主意,“定期办读书沙龙,邀请一些专家来给大家讲讲课。”

很少有社区举办读书沙龙,大家聚在一起都干吗呢?居委会工作人员也有自己的想

法,针对目前居民普遍关注的养生保健、心理咨询和经济问题,居委会工作人员想定期请专家过来讲座,邀居民一块儿聊聊自家的烦心事。

“地方都想好了,用会议室就行。”工作人员说,因为图书

室地方较小,一次只能满足10余位居民阅读,居委会还考虑开放会议室,为更多居民提供阅读场所。后期的读书沙龙也将在会议室逐步开展,只要居民有需要,居委会会尽力邀请相关专家参与。

### ●相关新闻

#### 连着两个周五 举办读书沙龙

本报7月11日讯(记者 刘杭慧)

孩子们陆续放暑假了,黄山北社区居委会将于12日(本周五)和19日(下周五)举办读书沙龙,让孩子在知识中愉快安全地度过假期。

12日下午2点,读书沙龙第一期将会在在黄山北社区居委会二楼图书室内举行。本期将由毓璜顶小学退休的教师为孩子们讲解国学经典《弟子规》。

“很多孩子现在学习不成问题,但是不能很好地遵守制度和规则,这是最大的问题。”居委会工作人员告诉记者,本次活动是为了让孩子们学习在以后的生活中,能遵守学校的制度,也能了解更多国学知识。

另外,现场还有专业老师为孩子们辅导数理化等科目,让孩子们能够在这个假期比同龄人学到更多知识。

19日,同样在黄山北社区居委会二楼,读书沙龙第二期将会如期而至。居委会联系了辖区民警,将为孩子们普及安全教育知识。

网络安全讲座、食品安全讲座,让孩子们假期过得更愉快安全。

由于场地容纳人数有限,如果您不是黄山北社区的居民,但迫切想要参与此次的读书沙龙,可以拨打电话6247192预约。



“来玉”健康饮用水,由烟台心悦净水器有限公司联合齐鲁工业大学食品工程学院共同研发出品,已于五一期间上市销售。本公司是烟台市唯一集专业生产、自营配送、品牌提升为一体的全产业链模式桶装水企业,因生产扩大,现面向社会招聘优秀销售业务员20名,条件如下:

1. 年龄20-40岁,男女不限,高中以上学历,可招收应届生。
2. 服从公司管理,听从领导分配,有良好的团队协作精神。
3. 月薪1600元+提成+奖金,三个月后缴纳社保。

联系人:徐经理 18660573752 宋经理 13695357398

真心真意  
制好水

全产业链

心悦™  
用心服务,喜悦生活

招

订水热线 4085555

●来玉健康饮用水配送站

- 解放路配送站
- 三站配送站
- 南洪街配送站
- 幸福祥和配送站
- 毓璜顶配送站
- 大海阳配送站
- 黄务配送站
- 小东岔配送站
- 莱山区前七疃配送站
- 莱山区芳华园配送站
- 莱山区清泉寨配送站
- 开发区华电小区配送站
- 福山区民阜路配送站

请拨打全市统一订水热线4085555,即可畅饮来玉健康饮用水。

